

# ROSKILDE FLYVEKLUB

Lufthavnsvej 30, ROSKILDE LUFTHAVN, 4000 ROSKILDE

Internet: [www.rfk.dk](http://www.rfk.dk)

## Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 3/4 2014

Til Stede: PKV – JON – JOS – CGJ – ROB – LRP Afbud: PEL – TIM – JJ - PAL

	EMNE	ANSVARLIG
1	<b>Konstituering</b> Velkommen til Chr. Møller Johnsen, JOS Formand: PKV Kasserer: JOS Næstformand: PEL Sekretær: CGJ	PKV
2	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde --- Et medlem mente, at gentagelsen i indkaldelsen af medlemsoptællingen i grupper; piloter, DMU-medlemmer/-ikke medlemmer kunne give indtryk af at emnet skulle behandles igen. Dette er ikke tilfældet.</b>	PKV
3	<b>Opfølgning fra generalforsamlingen</b> Forretningsfører. Ansættelse og fordeling af arbejdsopgaver. Honorering. --- JON ansættes som forretningsfører, med langt de fleste af kassererens tidligere opgaver, bl.a. medlemshenvendelser vedr. ind-/udmeldelse, kartotek og kontingent. JON og JOS aftaler internt inden næste møde, hvordan de regner med at dele opgaverne mellem sig. Fremlægges næste gang. Vedr. honorering afventes nævnte fordelingsredegørelse. JON og JOS ser også på behov og papirgang for ændring af underskriftsaftaler. Må afvente det officielle referat. Opdatering af vedtægter Bestyrelsen blev på et tidligere møde enig om at der til næste år udarbejdes et forslag til vedtægtsændringer vedr. indførelse af et budget for det kommende år, samt godkendelse af dette. PAL lovede at komme med et oplæg i god tid !	PKV  JON/JOS  PKV/CGJ  PAL
4	<b>Økonomi.</b> ---PKV spørger Finn Winkel om de er interesseret i at sælge --- JON ser på ny Klub PC med Windows 7. ---Svært at finde en! CGJ overtager. --- 25 restanter. 50% flere end sædvanligt. JON rykker.	PKV  CGJ JON
5	<b>Generalforsamling 27/3-14</b> --- flyttet til pkt.3	
6	<b>Fly status</b> ---BLB har fået eftersyn og ny rullesele. BLZ nyt pitotrør	JON
7	<b>Klubhuset</b>	

	<p>--- Alle borde får påført RFK-labels på undersiden. --- <i>JON kigger på det til næste gang.</i></p> <p>Bygnings sagkyndig (Henning via JON) vurderer langtidsvedligehold af klubhuset. --- Der er afsat 50.000 til nye vinduer. Henning og JON arbejder på den praktiske løsning. --- <i>En gang efter påske.</i></p>	<p>JON</p> <p>JON</p>
8	<p><b>Arrangementer.</b></p> <p>20/3 Flygmet, DMI --- <i>11 medlemmer deltog</i></p> <p>27/3 <i>Generalforsamlinger</i> --- <i>39 medlemmer deltog</i></p> <p>EKCH- twr – Tue Leibrandt ?</p> <p>--- Udlandsflyvning VFR. ROB spørger Per R --- OK, når pinseturen er fastlagt. --- <i>Det er den nu!</i></p> <p>5-8/6 <i>Pinsetur til Spreewald</i></p> <p>”Konekursus” --- <i>Først teori, dernæst praksis</i></p> <p>22/6 <i>Airshow EKKA Selvarrangér se Fly-in.</i></p> <p>Cph Info besøg i RFK. Om jobbet, div. historier mm. --- <i>flyttes til efteråret pga. travlhed hos CphInfo.</i></p>	<p>PKV</p> <p>ROB</p> <p>PKV</p> <p>PKV</p> <p>CGJ</p>
9	<p><b>Hjemmeside, klub PC mm.</b></p> <p>Hjemmeside</p> <p>Tim arbejder fortsat med den nye hjemmeside. Gode råd er stadig velkomne.</p> <p>---<i>TIM ser på muligheden af tilmelding til arrangementer og ture via rfk.forum</i></p> <p>---<i>Alle skal huske på at sende småting til Facebook, så vi kan blive kendte.</i></p> <p>--- <i>Der efterlyses billeder af flyvende klubfly !</i></p> <p>Henrik Værø ønsker Briefing-ruden forbedret. PKV har lovet at finde en instruktør til at stå i spidsen for det.</p> <p><i>ROB kontakter TIM vedr. mulighed for en knap til selvtilmelding af email-besked når der kommer noget nyt i RFK-Forum.</i></p>	<p>TIM</p> <p>Alle</p> <p>Alle</p> <p>PKV</p> <p>ROB</p>
10	<p><b>Flyveskole</b></p> <p>ATO er på vej. Ansøgning er sendt.</p> <p>Ivan Rasmussen hyret som instruktør</p> <p>--- <i>OK at Flyveskolen ansøger om udvidelse af ATO'en også at dække EIR og IR for non-complekse fly.</i></p> <p>--- <i>Hjemmesiden for flyveskolen skal laves med bedre orientering om skolens opbygning, priser mm.</i></p> <p>--- <i>Vedr. Briefing-ruden: se pkt 9</i></p>	<p>PKV</p> <p>PKV/H Værø</p> <p>PKV</p> <p>PKV/H Værø</p>
11	<p><b>Aften-airshow 2014</b> --- <i>Der skal bruges 20-25 medlemmer til at stå i øl/vand bod. PKV skriver i månedsmailen. Hvis PAL vil hjælpe med annonceringen, vil det være fint.</i></p> <p><b>Airshow15:</b> Annonceringen bør startes meget tidligere, så vi i god tid ved, hvor mange der deltager fra RFK, til f.eks. øl/vand-boder.</p> <p>PAL har påtaget sig opgaven.</p>	<p>PKV/PAL</p> <p>PAL</p>

12	<b>DIV.</b> – samt alt det, jeg har glemt	PKV
13	<b>Næste bestyrelsesmøder:</b> 2014: 1/5 - 12/6 - 7/8 - 4/9 – 2/10 – 6/11 – 4/12 – 2015: 8/1 – 5/2 – 5/3 – GF 26/3 – 9/4 Notér venligst i din kalender, så der bliver så få afbud som muligt.	PKV

Ref: PKV